

**Информация о результатах исполнения представления
контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Саратов»
администрацией Волжского района муниципального образования
«Город Саратов» (по результатам проверки использования
бюджетных средств, направленных на благоустройство парка
«Изумрудный» в пос. Юбилейный)**

По результатам контрольного мероприятия: «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на благоустройство парка в микрорайоне Изумрудный в п. Юбилейный Волжского района г. Саратова в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Саратов» на 2018-2024 годы в части выполнения задач федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» контрольно-счетной палатой администрации Волжского района муниципального образования «Город Саратов» (далее по тексту – Администрация) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Информация по результатам исполнения представления Администрацией предоставлена в установленный срок.

По фактам выявленных нарушений и недостатков Администрацией в адрес подрядной организации ООО «Региональная строительная компания» направлена претензия с требованием к подрядчику об устранении выявленных дефектов выполненных работ по благоустройству парка, а также о возврате бюджетных средств, поступивших подрядчику в качестве оплаты фактически невыполненных работ.

По результатам рассмотрения претензии подрядчиком проведены работы по ремонту игрового оборудования. Однако монтаж батута после ремонта вновь выполнен с нарушением установленных производителем требований о максимальном и равномерном натяжении канатной конструкции. В связи с чем данное оборудование не может быть использовано по своему прямому назначению.

Иные дефекты и недостатки работ не устранены.

В адрес организации, выполнявшей работы по озеленению парка также направлена претензия. До настоящего времени недостатки не устранены.

Поскольку сроки рассмотрения претензий истекли, Администрацией поданы иски в суд.

Имущество муниципальной казны (ограждение), держателем которого является Администрация, возвращено и находится на территории администрации до возникновения необходимости его использования.

Администрацией направлено требование в адрес проектной организации об уплате штрафа за невыполнение работ в полном объеме.

Меры по взысканию пеней за нарушение сроков исполнения договорных обязательств по контрактам ООО «Региональная строительная компания», ООО «Ботаника Групп» и штрафных санкций за невыполнение работ в полном объеме с ООО «Региональная строительная компания», не приняты.

В целях устранения причин и условий выявленных нарушений и недостатков Администрацией проведено совещание, на котором были рассмотрены случаи выявленных нарушений. Для корректировки системы

внутреннего контроля за расходованием бюджетных средств подготовлены изменения в приказ главы администрации Волжского района в части урегулирования порядка приемки работ.

Материалы проверки были направлены в прокуратуру города Саратова.
Контроль за исполнением представления будет продолжен.